



ZENITH 庆祝 DEFY INVENTOR 表款在大中华区隆重推出

中国上海，2019年9月17日：继2019年在巴塞尔世界钟表珠宝博览会上隆重亮相之后，DEFY Inventor 现登陆大中华区。凭借机械腕表打破精密计时的局限，并将腕表走时的核心——调速机构彻底改头换面，DEFY Inventor 表款意味着 Zenith 表厂的新一代振荡器别开生面，气象一新。

以正确的频率启程

首席执行官 Julien Tornare 先生和品牌代言人陈奕迅先生召开了万众瞩目的新闻发布会，新闻界人士、VIP 贵宾以及各界同仁均受邀出席高频派对，庆祝 DEFY Inventor 在大中华区亮相。凭借洋溢着未来主义气息的超现代高科技装置，使用 LED 灯和投影的移动艺术同欢快的音乐相结合，为 Zenith 迈入新时代奠定了基调，那就是：更快、更前卫、更具动感。

此次盛事也标志着名为「Time to Reach Your Star」(追寻梦想之星) 的 Zenith 全新宣传活动的开始。该表厂自 1865 年成立以来始终追求卓越，斩获多项世界第一，包括第一枚注册商标的「飞行员腕表」和第一款自动计时机芯 El Primero，Zenith 的成功归功于勇攀高峰的同仁们。“追寻梦想之星”号召我们每个人心怀鸿鹄之志，砥砺前行，努力追寻自己的梦想。

揭开此次大中华区宣传活动帷幕的是品牌大使陈奕迅先生，这是一位被华人圈尊称为「歌神」的天才明星。陈奕迅对节奏、拍子、音调和情感掌控自如，再加上他在各方面的坚持不懈，使他的一些经典热门歌曲赢得了各大音乐奖项。他对个人成就的建构方式，再加上鲜明的都市魅力和永远年轻的“奋发精神”，均完全符合当代 Zenith 的态度。他的成就无疑是那些已经揽获梦想之星的人士的成就。

走进创新

DEFY Inventor 以前所未有的 18 赫兹高频率跃动（通常只有 4 赫兹，大多数机芯的频率较慢），其卓越的性能要归功于 Zenith 表厂自行研发并获得专利的突破性技术：Zenith 一体式振荡器。这种整体组件取代了构成传统调速机构的 30 个左右的组件，最终摒弃了三个多世纪以来一成不变的游丝摆轮。这种革命性装置在 DEFY Lab 系列十枚非凡计时中率先采用，在 DEFY Inventor 表款中得到了完善，而后者是第一款采用 Zenith 振荡器的量产腕表。具有强烈建筑风格的前卫表壳采用轻质钛金属和 Aeronith（一种创新的铝聚合物复合材料）制成，玩转未来主义概念。

DEFY Inventor 大中华区特供表款

此次发布会也是推出全新 DEFY Inventor 大中华特别表款的最佳良机。该表款采用钻石镶嵌表壳，开放式表盘中央的星形部件上经过烟灰色处理，Zenith 振荡器即固定于此。结合传统制表的未来，重新设计调速机构，散发钻石的永恒魅力，这枚 DEFY Inventor 特别表款仅在大中华区的 Zenith 专卖店和零售商处有售。

ZENITH：瑞士制表业的未来

以创新作为指导明星，Zenith 在其所有表款中均采用了卓越的内部研发自产机芯，例如配备顶级工艺制造的一体式硅质振荡器的 DEFY Inventor，以及百分之一秒计时的高频率 DEFY El Primero 21 腕表。自 1865 年问世以来，Zenith 始终坚持不懈，不断重写精确和创新的观念，包括航空史早期推出的第一枚“飞行员手表”和第一款量产“El Primero”自动计时码表机芯。Zenith 始终领先一步，不断推出全新性能标准和灵感设计，为其独一无二的传奇历史中书写华彩篇章。Zenith 伴随着那些勇于挑战时间并追寻梦想之星的人们，竭诚缔造瑞士制表业的未来。